03096-10_AB NEMNB ZEE |

~— 7= i

Sy, ' MR

’ FRNERER LY ENBERTNR O XERD,

ALY SE, REFENBHERSEPHEENSESEURM
E8iE RN B,

~—_ HTEMRNREZAAN T REEERE LT ABLEHANRS S
~ ENEEMBEDE TEEBRAN , FEREHDENHERERTH
XEHF

HERENREARNOERBLBEAR A, HEREREREH
e MR T —BERS  TRTHSRAER.
¢ BT RGN | BEMBOIREUE LA (05 x 7 mm) A FRIA T A2
HUE AR L

- 0B R TR K R,
HEREXRATNESRE , TELEN SRS RANEE.

BEARFEDERESHHBIREREIN, KRIUBRETRER
BEEERER,

ME

THENPEE,

THENHRE,
TENREXAANERRE,

WE, ATIRL MIRSUEL AR A EEH K.

g
REMHELE(CNITELE | 5
Z2EMERE,

ITMZA -
IR IR B E R E MBS NS R 1TITH,

BR:

LZRMERN | HEEUTEM :

FRFEVEETRBRAE, BREBRXEREAMEETN, AEZE
( RE ) W KEXFREHERNBOLIE NG BB M T 124 3 TR
o ANBIATIRLBATHERRGEHNTE D,

B ERIEE , U2RTHRIMEBEE | KFIH R=65mm, ¥&
KETSHERE |, WMEE,
ZRNUEBRENBENETROHEEXE  FNATSHRERERR, It
N, RENARBEN D2 A, SENEAEXANIPREL S BKAME

ot

=

&,

R,

BEFEEX :

RRER,

#EEE

PERETMRELRE. RE. BE , FHTIRLZ M6 x 34 mm MR E4%
& 5 x7 mm,

B -

ANEEE 07212,

& E %48 03099,

© norelem www.norelem.com



03096-10_AB TNEHEMBIREE |, HiZiEZH|

&) FEER 03089,

EALIEE 03099-50,
474 03096-10-12420,
REEWNLE 03096-14,
K% 03096-15,

HEHE 03096-20,

wE 03096-25,

AT iE4¢ 03096-30,
BRE4E K 03096-35,
REET :
1) BIERE
2) HERE
3) B3R
4) BT iR
5) BEIHLA
6) BREUEL
7) &
1) ® YR L2 0T, 1 B
L3, o
- a
Q —
===+t — Mt RS
sw/ T
ey
SW e
03096-10-02206X1000 6 M12x1,5 14 | 5 1000 |18 /49 10 6 10 1,8 6 14
03096-10-02206X3000 6 M12x1,5 14 | 5 3000 [18(49|10 6 10 1,8 6 14
03096-10-02206X5000 6 M12x1,5 14 | 5 5000 (184910 6 10 1,8 6 14
03096-10-02308X1000 8 M16x1,5 19| 5 1000 |[23|/59 10 8 13 2,3 15 35
03096-10-02308X3000 8 M16x1,5 19| 5 3000 [23|59|10 8 13 2,3 15 35
03096-10-02308X5000 8 M16x1,5 19| 5 5000 [23|59/10 8 13 2,3 15 35
03096-10-02410X1000 10 M20x1,5 23| 5 1000 |24 65|10 10 16 2,8 15 34
03096-10-02410X3000 10 M20x1,5 23 | 5 3000 246510 10 16 2,8 15 34
03096-10-02410X5000 10 M20x1,5 23| 5 5000 246510 10 16 2,8 15 34
03096-10-02412X1000 12 M20x1,5 23| 5 1000 |26 65|10 12 16 2,8 15 39
03096-10-02412X3000 12 M20x1,5 23| 5 3000 266510 12 16 2,8 15 39
03096-10-02412X5000 12 M20x1,5 23| 5 5000 |26 (65|10 12 16 2,8 15 39

© norelem www.norelem.com




